



## 讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)

## 【每日聖言分享】

蘇 24:14-29

詠 16:1-2,5,7-8,11

瑪 19:13-15

### 19.08.2017 【摻雜了「外邦神」的信仰】

「你們應除掉你們中間的外邦神，一心歸向上主，以色列的天主。」。(蘇 24:23)



#### 默想：

猶記得從電視紀錄片中曾看過關於巴西，這個南美洲傳統天主教國家，一些民間的宗教。當中包含了一些天主教信仰色彩，例如擺放着耶穌聖嬰像和聖母像，卻摻雜着當地民間流傳已久的宗教儀式；後者都是充滿着迷信和詭異色彩。這些「信徒」祈禱時像進入了忘我的迷幻境界，有別於基督宗教的在聖神內的神恩祈禱。我相信這些都不屬於天主教教會團體。

另外，最近也看到一輯關於一位菲律賓天主教女教徒，她多年來一直至今，每年於耶穌受難日都會在所住地區自願進行被釘在十字架上。電視所見，是確實用很長但不太粗的鐵釘釘穿手腳牢固在十字架上。雖然整個儀式沒有神職人員在場，但我疑惑為什麼當地教會不阻止這做法。據家中菲律賓家務員所說，菲律賓國內某些地區，的確至今仍保留這種傳統。雖然教會當局並不允准，但某些村落的人仍由於宗教熱忱，堅持保留這個傳統做法，視之為該重要節日的一項不可或缺禮儀。

這令我明白耶穌所說的：「你們應除掉你們中間的外邦神」。我們是否也該好好反省自己的信仰有否摻雜了「外邦神」在內呢？

#### 祈禱：

從今天的反省中，我領會到為什麼宗教熱忱會容易導致宗教迷信。願聖神不斷指引教會，一方面帶領信眾忠於信仰，同時也能明辨什麼不是屬於天主的「外邦神」，向信徒提出指正。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓  
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780  
電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org) 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。  
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。  
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英) 電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_



## 讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)

## 【每日聖言分享】

蘇 24:14-29

詠 16:1-2,5,7-8,11

瑪 19:13-15

### 19.08.2017 【摻雜了「外邦神」的信仰】

#### 若蘇厄書 24:14-29

若蘇厄對群眾說：「你們應該敬畏上主，誠心敬意地事奉他，拋棄你們祖先在大河那邊和埃及所事奉的神，惟獨事奉上主。若是你們不樂意事奉上主，那麼今天就選擇你們所願事奉的，或是你們祖先在大河那邊事奉的神，或是你們現住地的阿摩黎人的神；至於我和我的家族，我們一定要事奉上主。」百姓回答說：「我們絕對不願背棄上主，去事奉其他的神！因為上主是我們的天主，是他領我們和我們的祖先出離了埃及地，為奴之家，在我們眼前行了那些絕大的神跡，在我們所走的一切路上，在我們所經過的一切民族中，始終保護了我們。上主更從我們面前，趕走了所有的異族，和住在這地的阿摩黎人。為此，我們必要事奉上主，因為他是我們的天主。」

若蘇厄對百姓說：「你們不能事奉上主，因為他是神聖不可侵犯的天主，是忌邪的天主，他決不寬赦你們的過犯和罪惡。如果你們背棄上主，去事奉外邦的神，在他恩待你們之後，他必轉而向你們降禍，消滅你們。」百姓答覆若蘇厄說：「決不！我們一定要事奉上主！」若蘇厄對百姓說：「這是你們對自己作證，要選擇事奉上主！」他們答說：「我們自己作證。」「那麼，你們應除掉你們中間的外邦神，一心歸向上主，以色列的天主。」百姓答覆若蘇厄說：「我們必定事奉上主，我們的天主，必聽從他的聲音。」

當天，若蘇厄便與百姓立約，在舍根為他們立定了誠命和典章。若蘇厄將這些話都寫在天主的法律書上；又取了一塊大石，立在上主聖所旁邊的篤耨香樹下。若蘇厄對全民眾說：「看！這塊石頭將作我們的見證，因為這塊石頭聽見了上主對我們所說的一切話。這塊石頭也將作你們的見證，以免你們背棄你們的天主。」此後，若蘇厄便打發百姓各自回到自己的地業去了。這些事以後，上主的僕人，農的兒子若蘇厄便去世了，享年一百一十歲。

#### 聖詠 16:1-2,5,7-8,11 上主是我的產業

01. 達味金詩。天主，求你保佑我，因為我只投靠你。
02. 我對天主說：「唯有你是我的上主，唯有你是我的幸福。」
05. 上主，你是我的產業，是我的杯爵，我要得你的基業，有你為我守看。
07. 我要讚頌引導我的上主，我心連夜間也向我督促。
08. 我常將上主置於我的眼前，我決不動搖，因他在我右邊。
11. 請你將生命的道路指示給我，唯有在你面前有圓滿的喜悅，永遠在你右邊也是我的福樂。

#### 聖瑪竇福音 19:13-15

那時，有人給耶穌領來一些小孩子，要他給他們覆手祈禱，門徒卻斥責他們。耶穌說：「你們讓小孩子來吧！不要阻止他們到我跟前來，因為天國正是屬於這樣的人。」耶穌給他們覆了手，就從那裏走了。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓  
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780  
電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org) 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。  
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。  
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英) 電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_